

全新BMW X5。动天地，不动声色。

三月底前宝马老车主重购享价值8000元礼券。



*一周数字

0.1-0.12

自从上一轮国内成品油价格调整搁浅后，国际原油价格呈震荡下行趋势。生意社成品油分析师李宏表示，如果国际原油价格保持现状或继续走低，国内成品油价或将在本月26日迎来降价，幅度约在0.1-0.12元/升左右。

121.19万台

全国狭义乘用车2月批发121.19万台，2月批发较去年同期同比增长23%，2月零售较去年同期同比增长12.1%；2月批发环比上月增长-29.4%，2月零售环比上月增长-40.8%；2月出口较去年同期同比增长-3.7%；2月厂家产销率98%，2月渠道批零率85%；2014年1-2月生产累计增幅15.4%，2014年1-2月厂家批发销售累计增幅15.6%。

*一周新车



广汽
菲亚特
致悦

▲上市日期：3月7日
指导价：10.88万-15.88万元



2014款
东风风神
S30

▲上市日期：3月22日
指导价：5.98万-8.88万

济南大友宝三月店庆。感恩回馈，梦想礼悦。

三月底前新老客户莅临大友宝展厅购车或维修保养尊享店庆优惠，任何品牌汽车参与二手车置换新BMW，均可获赠价值4000-10000元不等的礼券（根据车型礼券金额不同），更多惊喜详询济南大友宝 0531-8878 8888。

济南大友宝 0531-8878 8888

欢迎加入济南大友宝公众微信平台
他将引领您进入BMW的领域
领略BMW带给您的震撼享受
尽享BMW之悦



封面靓车秀 本周主角：全新BMW X5

现购买即享店庆礼遇。

男人，做回纯爷们儿

“大汉”汉兰达 有担当的靠谱SUV



“都教授”走了，

活在无数女人的梦中。这种完美男人，也只能停留在梦中，梦醒之后，还得回到现实，找个男人把自己给嫁了。

在伪娘当道的年代，有女人说，这年头靠谱的纯爷们简直像稀有动物一般，只要一出现，就会被人抢购一空。

什么样的男人才叫“纯爷们”？范冰冰的理解是“一个100%纯爷们”必须是“专一责任男、不劈腿”，而且要“多点实在少要点帅”。用网友总结的话就是：外表可以不咋地，说话千万别磨叽、行动必须得积极、责任时时要谨记。

答案已经很明确了：靠谱、有责任、有担当，就是纯爷们儿。

那如何才能做一个纯爷们？一个纯爷们，可以不帅，但必须有男人味；一个纯爷们，必须有一颗“我可以更远”的野心；一个纯爷们，必须有一台衬托气质的SUV。

但是，SUV里面也是高矮肥瘦参差不齐，真正能称得上是“纯爷们”的也不算多，被称为“大汉”的汉兰达就是一款。论起靠谱，“大汉”可以自豪地说：我靠谱，你随意！论起担当，又有谁能比得上“大汉”的臂弯？！

靠谱比神马都重要

既然纯爷们就要靠谱，那究竟一辆车要怎样才算靠谱？新车下地一两年就三天两头往维修店跑的当然不算，开上三五年还能正常跑的也不算什么，真正靠谱的是那些开了二十年，跑起来依然乖巧听话的车子！如果有人去调查一下这些“老爷车”，可能就会发现绝大部分车子前面挂的都是丰田的牛头标。“开不坏的丰田”就是这么来的。

汉兰达继承了来自丰田的QDR（高品质、高耐用性、高可靠性）基因。在中国，汉兰达生产于丰田“全球模范工厂”广汽丰田工厂，其与丰田全球工厂保持一致的品质管理体系，使得汉兰达的品质在丰田全球体系中保持领先。在J.D. Power亚太公司发布的2012年中国车辆可靠性研究报告中，汉兰达位居SUV类别榜首。

此外，根据中国汽车质量网对SUV车型投诉量的统计，2013

坡时产生的震动，从而确保行驶的稳定性与驾乘舒适性。春季来临，频繁的降雨会令路面湿滑，轮胎抓地性能降低，容易发生轮胎抱死或车辆侧滑的危险。在这样的情况下，新汉兰达的VSC（车辆稳定控制系统）、带EBD（电子制动力分配）的ABS（防抱死制动系统）等主动安全系统就能发挥作用，保证湿滑路面行车的安全性。先进的装备令出行更加顺畅无阻，汉兰达的靠谱并非浪得虚名。

有责任有担当 给你十足安全感

除了有可靠的实力陪你去往天涯海角，“大汉”强壮的臂弯还会无时无刻为你提供全面有效的安全保护。汉兰达采用了丰田独有的GOA车身，GOA车身是公认的汽车界两大安全车身结构之一，当发生比较大的碰撞时，GOA车身会以牺牲自我的方式，把冲撞力切断、吸收，再经由整体式车身，把冲撞力均匀分散至车身各部分骨架，从而降低车厢内部空间的受力和变形程度，保护车厢里乘客的安全。在车身选材上，GOA车身通过“软件”和“硬件”双向发力，确保车身能够最大限度地保护座舱成员的安全。在新汉兰达的吸能区域，即保险杠到A柱以前的引擎舱，采用强度较低的材质，硬度逐步加强，实现逐级吸能；而与乘员最紧密的座舱采用高张力、高强度双面镀锌

钢板，确保车身的刚性，构筑最后一道坚固的安全防线。

一位车主就曾有过这样的经历，负责驾驶汉兰达的朋友在高速路上打了个盹，结果撞上了前面的汽车，车头损毁严重，但幸运的是，当时在车内的三人，只有一位因为没有佩戴安全带而轻微撞伤，其余两位一点损伤都没有。事后该车主才后怕不已：“以往看见交通事故，总以汽车的变形程度来判断汽车安全性是否够好，这次经历之后才发现，只有车里的人安全才是真正安全！”

据了解，GOA车身是根据世界很多国家的安全标准，结合众多的实际交通案例，反复进行了许多碰撞试验后，研发出来的一项被动安全技术。而且，为了在各种复杂的交通环境中，应对不同质量不同高度车辆间的碰撞，GOA车身不断地进行改良和进化。研究人员采用2吨重的车辆以140km/h的速度进行两车碰撞试验，还进行两车在不同速度下15°的偏置碰撞试验，并据此进行车身的改进。据了解，为了应对越来越多样化的事故形态，丰田研发部门每年都进行约1500次内部分碰撞试验。

正是这种满满的安全感使得汉兰达4次获选IIHS（美国高速公路安全保险协会）“最安全SUV”，在国内C-NCAP碰撞中也获得了五星安全评价。

如何挑一辆纯爷们的SUV，貌似比如何挑一个真正的纯爷们容易。但是姑娘们，如果你恰巧碰到一个如“大汉”般靠谱、有责任、有担当的男人，又用心对你好，不是他还会是谁呢？

（宇轩）